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Now on its fifteenth edition, the Survey of the Afghan People presents a clear picture of the gains and 
gaps that Afghans perceive in a rapidly transforming nation.  The Survey has gathered the views of 
more than 129,800 Afghans since 2004. In 2019, a national sample of 17,812 Afghan respondents were 
surveyed face-to-face across all 34 provinces. Given the importance of peace, elections, and 
reconciliation this year, new questions further explored Afghan attitudes towards these critical issues.

#AfghanSurvey

NATIONAL MOOD: DIRECTION OF COUNTRY
Afghan national mood increased this year, 36% report country moving in positive direction  

REASONS FOR OPTIMISM REASONS FOR PESSIMISM

DON’T KNOWWRONG DIRECTIONRIGHT DIRECTION

RISKING GAINS
What Afghans are NOT willing to sacrifice for peace deal

RECONCILIATION A POSSIBILITYNEGOTIATIONS
WITH TALIBAN
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WILLINGNESS TO MIGRATE REMAINS STEADY

INTERNET FOR NEWS & INFORMATION

REASONS FOR LEAVING AFGHANISTAN 

BIGGEST PROBLEMS FACING AFGHAN WOMEN

BIGGEST PROBLEMS FACING AFGHAN YOUTH

DEMOGRAPHICS

17,812 Face-to-Face Interviews

51% Male and 49% Female Polled

82% Rural and 18% Urban Households

1,276 Trained Enumerators (604 Female, 672 Male)

July 11 – August 7, 2019 Fieldwork

STRONG SUPPORT FOR WOMEN’S
EDUCATION AND EMPLOYMENT

SATISFACTION WITH DEMOCRACY
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